
Вступил в законную силу приговор суда в отношении должностного лица Третьяковского района, обвиняемого в мошенничестве и служебном подлоге

Собранные Змеиногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему начальнику управления по социальной защите населения Третьяковского района Людмиле Чесноковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159, ч.1 ст.292 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, служебный подлог).

По данным следствия, с февраля по апрель 2011 года Людмила Чеснокова, являясь должностным лицом, используя своё служебное положение, фиктивно трудоустроила дочь на должность специалиста управления по социальной защите населения для получения ей заработной платы и пособия по беременности, а также выплат к отпуску по беременности и родам.

По словам следователя Змеиногорского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю **Евгения Шевченко**, в ходе расследования уголовного дела были назначены подчёрковедческие и бухгалтерские экспертизы. Обвиняемая в ходе предварительного и судебного следствия свою вину признала полностью.

Приняв во внимание все доводы следствия, суд вынес Чесноковой приговор в виде двух лет лишения свободы условно с испытательным сроком два года, с лишением права занимать контрольно-распорядительные должности государственной и муниципальной службы сроком на два года.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

27 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140456>

